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Την Κυριακή,19 Νοεμβρίου 2017, κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας που 
τελέστηκε στον ιερό ναό του Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου στη Λακατάμεια, 
ανάμεσα στους εκκλησιαζομένους παρευρίσκονταν άτομα με προβλήματα ακοής.

Με πρωτοβουλία της Ιεράς Μητροπόλεως Ταμασού και Ορεινής, για πρώτη φορά 
τελέστηκε η Θεία Λειτουργία με ταυτόχρονη διερμηνεία στη νοηματική γλώσσα. 
Αυτό έγινε μετά από επιθυμία των ατόμων με προβλήματα ακοής, έτσι ώστε να 
έχουν την ευκαιρία μιας καλύτερης συμμετοχής στα τελούμενα κατά τη διάρκεια 
της Θείας Λειτουργίας.

Για την επίτευξη αυτού του στόχου, ήρθε από την Ελλάδα, και συγκεκριμένα από 
την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών, ο θεολόγος κ. Ευστράτιος Πατρινός.
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Ο κ. Πατρινός είναι στενός συνεργάτης του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών 
και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου και τυγχάνει γνώστης της νοηματικής γλώσσας.

Επιπλέον, από χρόνια τώρα ασχολείται με τη διερμηνεία των εκκλησιαστικών 
ακολουθιών.

Έτσι, οι παρευρισκόμενοι στο ναό του Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου κατά την 
περασμένη Κυριακή είχαν την ευκαιρία της ταυτόχρονης διερμηνείας των 
τελουμένων κατά την ευχαριστιακή σύναξη.

Η εμπειρία αυτή ήταν και η πρώτη για τους περισσότερους και σύμφωνα με την 
ομολογία τους, μετά το πέρας της Λειτουργίας, αυτή ήταν και μοναδική, αφού 
τους έδωσε την ευκαιρία της συνειδητής συμμετοχής τους στο μυστήριο της 
Θείας Λειτουργίας.

Στη συνέχεια, με το πέρας της Λειτουργίας, στην αίθουσα Εκδηλώσεων του ναού, 
παρετέθη πρόγευμα σε όλους τους εκκλησιαζομένους, άτομα με προβλήματα 
ακοής, κατά τη διάρκεια του οποίου έγινε συζήτηση για θέματα που αφορούν στη 
Θεία Λειτουργία αλλά και επίλυση αποριών σε διάφορα θέματα πνευματικής 
φύσεως.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η πρωτοβουλία αυτή της Μητροπόλεως στέφθηκε με 
μεγάλη επιτυχία, αλλά συνάμα ικανοποίησε και προπαντός ανέπαυσε τους 
συμμετάσχοντες.

Η ξεχωριστή αυτή ευκαιρία, συν Θεώ, θα συνεχιστεί και πάντα με την πατρική 
στοργή και ευλογία του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου Ταμασού και Ορεινής κ. 
Ησαίου.

Στόχος θα είναι, αυτή η Θεία Λειτουργία να τελείται, τουλάχιστον μία φορά τον 
μήνα, και πάντα στους φιλόξενους χώρους της Ενορίας του Αγίου Ιωάννου του 
Χρυσοστόμου στη Λακατάμεια.

Θα ακολουθήσει σύντομα βίντεο με την Θεία Λειτουργία και την ταυτόχρονη 
διερμηνεία.
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